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(51 CTYTeH4aToro Gpyca, HMEIOIIEro Ha y4acTKaxX pasIMyHbIe IUIOMIA/HA [ONEPeYHBIX ceuenuit (A, Az, Az), BBITOJHEHHOT
UTH ¢ MOJTyJIEM YIIPYTOCTH E=2:10° MITa, TpeGyercs:

1. BBINOJHHTB YEPTEXK cXeMbl Gpyca, cobmoias MaciITal JUIMH, pasMepoB MOINEPeYHOro CEYCHUs 1 yKa3aB HCTHHHOE
HarpasJ/ICHHE CHII;
2. MOCTPOMTH MIOPbI HOPMATBHBIX CHJI H HOPMAIBHBIX HAIPSKEHHIA;
3. OINpe/IeIUTh ONacHOe CeUYeHHUEe, MAKCUMAJIbHOE HAMPSIKEHUE H KOS(‘I)Q)HLIHEHT 3araca 1o rnpeaeny TeKy4ecTH;
4. onpejeqHTh BEIMUMHY II0JHOTO y/UTHHEHHs (YKopoueHHus) Opyca.
A=k A A, =k A Az=kgA Jlano:
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1 0,95 0,4 -0,3 0,95 1,25 0,9 0,3 1,0
2 -0,9 0,45 0,35 0,9 1,2 0,95 0,4 0,95
3 0,85 0,5 -0,4 0,85 1,15 1,0 0,5 0,9
4 -0,8 0,55 0,45 0,8 1,1 1,05 0,6 0,85
5 0,75 0,6 -0,5 0,75 1,05 1,1 0,7 0,8
6 -0,7 0,65 0,55 0,7 1 1,15 0,8 0,75
7 0,65 0,7 -0,6 0,65 0,95 1,2 0,9 0,7
8 -0,6 0,75 0,65 0,6 0.9 1,25 1,0 0,65
9 0,55 0,8 -0,7 0,55 0,85 1,3 1,05 0,6
0 -0,5 0,85 0,75 0,5 0.8 1,35 1,1 0,55
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HJ'[S! nonyqeuym 3a4yera HEe0OXO0AMMO OTBETHTH Ha BOIPOCHI TecTa.

Kaviblii OTBET HEOGXOMMO CONPOBOKATH TEKCTOBLIM [1OSICHEHHEM HJIH PACcYeTOM.
Licecet 1 SEpazy
-

BapHaHTbl OTBETOB

. 0BOJIOK
K HipkHEMy KOHILy TPOca nojseteH rpy3 7,57. Tpoc cocTasieH 3 NPOBOJIOK INAMETPOM 2MM. 1. 100 np

omycKaemoe HarnpskeHHe Mmarepuaia Tpoca 300MIla. U3 Kakoro KojnuecTsa MPOBOJIOK IOTKEH 2. 80 npoBOJIOK
Jlony P!

GbITh cocTaBeH Tpoc? P

5. BepHOro oTBETa HET
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10 BhIpaKacTeA 3akoH ['yKa pH pacTakeHHH _AL I e
Kakoil 3aBUCHMOCTB! P . ; e . N : o 5
1. Beron 2. Jlpesecuna 3. Bee
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e u3 yKBaHHle marepHaioB ABNAIOTCA AHN30TPOTHBIMHY

e 4. Ctastb, 4yryH, 6eToH

,6 kBT
Jlns nepeaym Kakoil MOUIHOCTH M 4acToTe BpaLLeHHA 240006/MuH cl‘lpDEl;TMpOBBH BaJl ; ;i o ﬁBT
d=40MM, eciTi I0MTyCKAEMOe HanpRKeHHe MaTepHasa sana [7]=80MIla? T

PacueT BbITNOJHHTD € TOUHOCTBIO 10 JeCATBIX. 4. kBT
5. BepHOro OTBETA HET
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